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OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

VI NIEDZIELA ZWYKŁA  

14 lutego 2021 

 
Intencja powszechna (Przemoc w stosunku do kobiet): Módlmy się w intencji kobiet - ofiar przemocy, aby były chronione przez spo-

łeczeństwo, a ich cierpienia były dostrzegane i wysłuchiwane. 

Intencja parafialna: Módlmy się o Boże błogosławieństwo na misjach w Kazachstanie dla Państwa Demskich. Módlmy się o odpo-

wiednią pogodę i błogosławieństwo Boże w pracach nad wymianą poszycia dachowego na naszym kościele. Módlmy się o dobre prze-

życie Wielkiego Postu dla wszystkich parafian. 

 

1. Przeżywamy dziś 6 niedzielę zwykłą. Zmiana tajemnic różańcowych w Łącku po Mszy św. o 7.00, na Szczereżu po Mszy 

św. o 7.45. Dzisiaj rozpoczyna się Tydzień Modlitw o Trzeźwość Narodu. Od środy do niedzieli przypadają w Kościele 

kwartalne dni modlitwy o ducha pokuty.  

2. Dzisiaj ostatni dzień Nabożeństwa Czterdziestogodzinnego. Zapraszamy po południu na adorację Najświętszego 

Sakramentu W ten sposób chciejmy zadośćuczynić Bogu za nasze grzechy oraz przygotować się do owocnego przeżycia 

czasu Wielkiego Postu: 

- godz. 13.00 – Mieszkańcy Czerńca; 

- godz. 14.00 – Mieszkańcy Maszkowic; 

- godz. 15.00 – Msza św.; 

- godz. 16.00 – Mieszkańcy Łącka i całego Zawodzia; 

- godz. 17.00 – adoracja dla wszystkich chętnych 

- godz. 17.40 – Nieszpory Eucharystyczne. 

Na Szczereżu adoracja przed południem po Mszy św. o godz. 7.45. 

3. Składka z następnej niedzieli przeznaczona będzie na Wyższe Seminarium Duchowne w Tarnowie. 

4. Najbliższa środa to Środa Popielcowa. Rozpoczyna się Wielki Post i czas Komunii św. wielkanocnej. Msze święte  

z posypaniem głów popiołem w kościele w Łącku o godz. 7.30, 9.00, 15.00 i 18.00. W kaplicy na Szczereżu o Msze święte 

o godz. 7.00 i 17.00. 

W Środę Popielcową obowiązuje post ścisły (to znaczy tylko trzy posiłki w ciągu dnia, w tym jeden może być do 

syta). Taki post obowiązuje wszystkich, katolików pomiędzy od 18 do 60 roku życia. W tym dniu obowiązuje także po-

wstrzymanie się od spożycia pokarmów mięsnych. Taka abstynencja obowiązuje wszystkich od 14 roku życia. W środę 

popielcową ofiara na tacę, to tzw. jałmużna wielkopostna, która przeznaczona jest na pomoc ubogim w parafii i diecezji 

przez Caritas. 

Rozpoczynamy ten Wielki Post z nadzieją, że nie powtórzy się już sytuacja z ubiegłego roku i będziemy mogli 

gromadzić się w kościele na nasze ukochane nabożeństwa, a potem przeżyć razem Triduum Paschalne i Wielkanoc. 

Wielki Post to czas pokuty i nawrócenia. Zachęcamy do tego, aby nie czekać ze spowiedzią na ostatni moment 

przed Wielkanocą, zwłaszcza, że nie będzie raczej spowiedzi dekanalnych w poszczególnych parafiach. Pamiętajmy także 

o tym, jak pandemia i zarządzenia epidemiologiczne utrudniły wielu wiernym godne i spokojne przeżycie Wielkanocy. 

Jesteśmy w konfesjonałach codziennie rano od 6.00. Po południu możliwość spowiedzi codziennie od 17.00. 

5. W związku z rozpoczynającym się okresem Wielkiego Postu nasze życie religijne staje się intensywniejsze poprzez 

bogactwo tradycyjnych nabożeństw, jak Gorzkie Żale, Droga krzyżowa. Zapraszamy na te nabożeństwa z zachowaniem 

przepisów sanitarno-epidemiologicznych.: 

Droga Krzyżowa: 

- dla dzieci ze szkół podstawowych: piątek, godz. 15.30; 

- dla wszystkich: piątek, godz. 17.30; 

- dla młodzieży: piątek, godz. 19.30; 

- w kaplicy na Szczereżu: piątek, godz. 17.00 – po niej Msza św.; 

Kalwaryjska Droga Krzyżowa: niedziela, godz. 14.00; 

Gorzkie Żale: niedziela, godz. 15.00. W kaplicy na Szczereżu: niedziela po Mszy św. o godz. 11.15; 

Msze święte w niedziele Wielkiego Postu w Łącku: 7.00, 9.00, 10.30, 12.00 i po Gorzkich Żalach około godz. 15.45.  

Nie będzie Mszy świętej o 18.00! Z racji nabożeństw pasyjnych – Gorzkich Żali i Drogi Krzyżowej w Wielkim Poście 

nie będzie adoracji Najświętszego Sakramentu w niedziele i w piątki. Wszystkie nabożeństwa będziemy transmitować, aby 

dać możliwość duchowego włączania się wszystkim parafianom. Korzystając z książeczki możemy w gronie rodzinnym 

śpiewać Gorzkie Żale i wysłuchać kazania. Drogę krzyżową możemy odprawiać razem z tymi, którzy są w kościele przed 

krzyżem, który mamy zawieszony na ścianie w domu lub przed odpowiednio przygotowanym ołtarzykiem domowym. 



6.W tym tygodniu, ze względu na Środę Popielcową, zbiórka kandydatów na ministrantów we wtorek o 14.50. 

7. Odpowiadając na prośbę Rektora Wyższego Seminarium Duchownego w Tarnowie na czas Wielkiego Postu gościć 

będziemy diakona na praktyce pastoralnej przewidzianej jako ważny etap przygotowania do kapłaństwa. Diakon Maksy-

milian Marć pochodzi z Lubziny. Witamy Go serdecznie w naszej wspólnocie i prosimy, by otoczyć Go od samego po-

czątku modlitwą i życzliwością. 

8. Bóg zapłać za ofiary złożone na tacę na cele inwestycyjne i funkcjonowanie parafii. Bóg zapłać także za wszystkie ofiary 

składane w kopertach i na konto parafialne: 

Ofiary na cele inwestycyjne: Łącko nr 54, 102, 173, 247, 450, 472, 517, 583, 597, 612, 677, 719, 877, 970; Maszkowice 

nr: 184; 39a; Czerniec nr: 177; Szczereż nr: 6, 114, 102, 124; Państwo Zborowscy z Kanady; 

Ogrzewanie: Łącko nr: 472, 612; Czerniec nr: 151; 

Krzyż: Łącko nr: 612; Czerniec nr: 119; 

Cmentarz: Łącko nr: 472, 612; 

9. Serdeczne Bóg zapłać za ofiary złożone na misje - 4 Róży Matek im. św. Jadwigi, 20 Róży Kobiet im św. Rity. 

10. Zgodnie z zapowiedzią chcemy w najbliższym czasie dostarczyć do każdej rodziny egzemplarz Księgi Jubileuszowej 

„Od św. Kingi do bł. Celestyny. 800 lat parafii i 300 lat kościoła w Łącku”. Wspólnie z Radą Parafialną postanowiliśmy, 

że Księga zostanie dostarczona do domów przez osoby, które zwykle pomagały w zbiórkach na różne parafialne cele  

w swoich rejonach. W rozprowadzeniu będą potrzebowały pomocy kogoś z samochodem, gdyż książka jest dość ciężka. 

Ofiary złożone przy tej okazji posłużą na sfinansowanie dodruku i na koszty związane z wymianą dachu, których nie po-

krywa dotacja. Osobom rozprowadzającym księgę można zgłaszać zapotrzebowanie na egzemplarze księgi, które chcieli-

byśmy przekazać wszystkim bliskim rodakom, którzy sercem czują się wciąż związani z rodzinną ziemią łącką. 

11. Zachęcamy do lektury prasy religijnej. W najnowszym „Gościu Niedzielnym” m.in. ciekawy artykuł o tym, jak dobrze 

przeżyć Wielki Post. Można jeszcze zamówić specjalne wydanie „Gościa” przygotowywane z okazji Roku św. Józefa. 

Wydanie ukaże się 14 marca i będzie kosztować 9 zł. 

12. Informujemy, że w piątek otrzymaliśmy informację od Państwowego Inspektora Sanitarnego w Nowym Sączu,  

że w dniu 11 lutego wpłynął do niego, jak to zostało określone, „sygnał obywatelski” w sprawie naruszenia nakazów  

i zakazów w związku z występowaniem epidemii. Inspektor przypomniał w piśmie o obowiązujących zasadach. 

13. Prace przy wymianie dachu posuwają się bardzo szybko. W pewnych okolicznościach, zwłaszcza w dni robocze będzie 

konieczność zamknięcia niektórych wejść do kościoła i niektórych bram. Prosimy korzystać z pozostałych i nie wchodzić 

na teren zagrodzony. Prosimy o modlitwę za pracowników, którzy, jak możecie zaobserwować pracują w każdych – nawet 

najcięższych – warunkach. W najbliższym tygodniu planowany jest montaż kopuły i krzyża na wieży oraz umieszczenie 

naszej kapsuły czasu jako przesłania do przyszłych pokoleń. Tekst po zatwierdzeniu zostanie opublikowany na naszej stro-

nie internetowej i FB. Prawdopodobnie w najbliższym tygodniu uda się zamknąć odbiór związanych z Rewitalizacją Sali 

widowiskowo-teatralnej w Domu Katechetycznym i będziemy mogli korzystać już w pełni z pięknie odnowionego obiektu. 

14. Spotkanie Parafialnego Zespołu Synodalnego w przyszłą sobotę po Mszy św. wieczornej.   

15. Zapowiedzi przedślubne. W najbliższym czasie zamierzają zawrzeć sakramentalny związek małżeński: 

Tomasz Tadeusz KULIG z Łącka i Angelika KRZAK z Gołkowic Dolnych (3); 

Grzegorz PIĘTKA z Siedlec k. Nowego Sącza i Aneta Maria PASOŃ z Czerńca (3); 

Wojciech Stefan POGWIZD z Łącka i Magdalena PODGÓRSKA z Łącka (2); 

Marek Wojciech BASTA z Brzyny i Joanna Justyna WOLAŃSKA z Łącka (1); 

Prosimy o modlitwę o dobre przygotowanie do sakramentu małżeństwa dla narzeczonych. Jeśli ktoś zna okoliczności, 

które mogą być przeszkodą do zawarcia tego małżeństwa, prosimy o zgłoszenie się do kancelarii parafialnej. 

16. Intencje pogrzebowe: 

- śp. Józef Słabaszewski       20.02-21.03 (Msze św. gregoriańskie)       ks. Bartłomiej Pałys (Warszawa) 

 

OGŁOSZENIE dot. akcji krwiodawstwa 

Drodzy Bracia i Siostry - krwiodawcy! 

Klub Honorowych Dawców Krwi PCK ,,Łąckie Krople Krwi” zaprasza na kolejną akcję oddawania krwi pod 

hasłem: ,,Uratuj choć jedno życie!”, która odbędzie się 21 lutego (tj. w niedzielę) w Zespole Szkół im. Św. Kingi  

w Łącku. 

Zachęcamy wszystkich ludzi dobrej woli do przybycia i podzielenia się tym wielkim darem, tym goręcej, gdyż  

w czasie pandemii krew jest szczególnie potrzebna, a magazyny są puste. 

Rejestracja krwiodawców od 8:00 do 12:00. 

WAŻNE INFORMACJE DO ODDANIA KRWI 

Przed oddaniem krwi należy koniecznie zjeść lekki posiłek i odpowiednio nawodnić organizm. Ze względu na 

pandemię rejestracja będzie wyglądać nieco inaczej, tzn. przed wejściem do rejestracji będzie zmierzona temperatura  

i wypełniona krótka ankieta. Nie zapomnijmy o zabraniu ze sobą maseczki ochronnej i dowodu osobistego. 

Sebastian Polański, prezes Klubu Honorowych Dawców Krwi PCK przy ZS im. św. Kingi w Łącku. 


